

ЗАТВЕРДЖУЮ
В. о. Голови Держгеокадастру

_____ Дмитро МАКАРЕНКО
«08» лютого 2024 року

**ЗВІТ
про виконання Плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення
корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру
на 2023 рік**

Номер заходу з/п	Назва заходу	Відомості про виконавців	Термін виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
1.	Проведення моніторингу виконання антикорупційної програми Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Січень–лютий 2023 року, липень–серпень 2023 року	Виконано. 09.02.2023 підготовлено звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2021–2022 роки (за 2022 рік) та доповідною запискою Відділу з питань запобігання та виявлення корупції № 70/3-23-0.12 надано керівнику Держгеокадастру. Виявлено проблемні питання у діяльності Держгеокадастру, усунуто (мінімізовано) корупційні ризики, підготовлено пропозиції щодо внесення змін до антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки. 19.07.2023 підготовлено звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки (за перше півріччя 2023 року) та доповідною запискою Відділу з питань запобігання та виявлення корупції № 70/3-23-0.12 надано керівнику

				Держгеокадастру разом із Реєстром ризиків у діяльності Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру (моніторинг виконання заходів впливу на корупційні ризики за період з 01.01.2023 по 30.06.2023)
2.	Розміщення інформації про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру та іншої інформації про вжиті Держгеокадастром заходи антикорупційного спрямування на офіційному вебсайті Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>09.02.2023 звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2021–2022 роки (за 2022 рік) розміщено на офіційному вебсайті Держгеокадастру (http://surl.li/pdxrn) та у подальшому на антикорупційному порталі уповноважених підрозділів/осіб Національного агентства з питань запобігання корупції.</p> <p>19.07.2023 звіт про стан виконання антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки (за перше півріччя 2023 року) розміщено на офіційному вебсайті Держгеокадастру (http://surl.li/pdyaf) та у подальшому на антикорупційному порталі уповноважених підрозділів/осіб Національного агентства з питань запобігання корупції.</p> <p>Упродовж 2023 року на офіційному вебсайті Держгеокадастру в розділі «Запобігання та протидія корупції» розміщено 29 інформаційних матеріалів</p>
3.	Розроблення та затвердження антикорупційної програми Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Січень–квітень 2023 року	<p>Виконано.</p> <p>Протягом січня – квітня 2023 року вжито заходів щодо підготовки антикорупційної програми Держгеокадастру на 2023–2025 роки. Впроваджено та реалізовано комплексні,</p>

				<p>заходи впливу на корупційні ризики, спрямовані на їх мінімізацію та усунення у діяльності Держгеокадастру. Забезпечено відкритість та прозорість адміністративних рішень, визначено та усунено (мінімізовано) причини і умови, що спричиняють виникнення корупції.</p> <p>Наказом Держгеокадастру від 20.04.2023 № 138 (в редакції наказу Держгеокадастру від 23.06.2023 № 200) затверджено Антикорупційну програму Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2023–2025 роки</p>
4.	Здійснення координації діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>29.09.2023 проведено 1 навчання з формою контролю – тестування, пройшли тестування 30 працівників (уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції) територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p> <p>14.12.2023 та 27.12.2023 проведено 2 наради з уповноваженими особами територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p> <p>Впродовж 2023 року надано 151 консультацію щодо діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, а також щодо їх прав та обов'язків</p>

5.	Здійснення контролю за належною організацією роботи уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держгеокадастру та на підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру (зокрема, шляхом проведення перевірок згідно із затвердженим річним планом перевірок)	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Наказом Держгеокадастру від 13.02.2023 № 56 затверджено План проведення перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції у територіальних органах і підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру на 2023 рік.</p> <p>Відділом з питань запобігання та виявлення корупції проведено 5 перевірок стану організації роботи із запобігання та виявлення корупції в територіальних органах Держгеокадастру (наказ Держгеокадастру від 11.05.2023 № 160, наказ Держгеокадастру від 27.06.2023 № 203, наказ Держгеокадастру від 01.08.2023 № 251, наказ Держгеокадастру від 06.09.2023 № 318, наказ Держгеокадастру від 23.10.2023 № 359).</p> <p>Перевірки проведено з дотриманням графіку.</p> <p>Під час перевірок виявлено порушення та недоліки, підготовлено пропозиції (рекомендації) щодо їх усунення та недопущення у подальшій роботі</p>
6.	Здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів, сприяння його врегулюванню відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Протягом 2023 року Відділом з питань запобігання та виявлення корупції проводилась інформаційно-роз'яснювальна робота щодо роз'яснення поняття «конфлікт інтересів», шляхів і способів врегулювання конфлікту інтересів.</p> <p>Працівниками Відділу з питань запобігання та виявлення корупції надано 20 консультацій працівникам апарату</p>

				<p>Держгеокадастру, територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, щодо конфлікту інтересів та шляхів його врегулювання.</p> <p>Протягом звітної періоду до Держгеокадастру надійшло 1 повідомлення про наявність потенційного конфлікту інтересів від керівника територіального органу Держгеокадастру, який врегульовано відповідно до частини третьої статті 28 та статей 29–30 Закону України «Про запобігання корупції», про що повідомлено відповідну особу</p>
7.	<p>Участь у проведенні службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень або невиконанні вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу» та Порядку проведення службового розслідування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2000 року № 950</p>	<p>Сірий О. В., Кунц В. А.</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Виконано.</p> <p>Протягом звітної періоду відповідно до наказу Держгеокадастру від 12.01.2023 № 14 та подання Волинської обласної прокуратури проведено службове розслідування та складено відповідний акт.</p> <p>Про результати службового розслідування поінформовано Волинську обласну прокуратуру</p>
8.	<p>Організація роботи внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону</p>	<p>Сірий О. В., Кунц В. А.</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Виконано.</p> <p>Для викривачів створено умови для подання повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів</p>

				<p>та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p> <p>Зокрема, на офіційному вебсайті Держгеокадастру розміщено банер «Повідомити про корупцію», який надає покрокові вказівки щодо подання повідомлення викривачем.</p> <p>Повідомлення можуть бути:</p> <ul style="list-style-type: none"> надіслані поштою; надіслані електронною поштою; опущені у скриньку для кореспонденції органу; надіслані шляхом заповнення форми на офіційному вебсайті Держгеокадастру; озвучені за телефоном
9.	Розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Протягом звітного періоду розглянуто та перевірено інформацію від 2 викривачів (у одному випадку інформація не знайшла підтвердження, у одному випадку – не належала до компетенції Держгеокадастру).</p> <p>Також, розглянуто 2 звернення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень працівниками Держгеокадастру (інформація не підтвердилась)</p>
10.	Ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Забезпечено ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних</p>

	правопорушень та/або пов'язаних з корупцією			правопорушень та/або пов'язаних із корупцією. За 2023 рік працівники апарату Держгеокадастру до кримінальної та/або адміністративної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення не притягалися. Одного працівника територіального органу Держгеокадастру притягнуто до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією (конфлікт інтересів). Одного працівника територіального органу Держгеокадастру притягнуто до дисциплінарної відповідальності за вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією, відповідно до частини першої статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» (конфлікт інтересів). Інформація стосовно зазначених працівників наявна в Єдиному державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення
11.	Проведення перевірки факту подання суб'єктами декларування апарату Держгеокадастру, керівниками територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	Виконано. Відділом з питань запобігання та виявлення корупції до 11.10.2023 не здійснювалися заходи щодо перевірки своєчасності подання декларацій у зв'язку із закриттям доступу до публічної частини реєстру декларацій на сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 12.10.2023 набрав чинності Закон України № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку

				<p>подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» яким здійснення заходів фінансового контролю, передбачених розділом VII цього Закону (зокрема подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування), відновлюється у повному обсязі та здійснюється у порядку та строки, визначені Законом «Про запобігання корупції» (у тому числі з урахуванням особливостей, встановлених частинами сьомою – чотирнадцятою статті 45 цього Закону).</p> <p>Національне агентство відкрило публічний доступ до Реєстру 10.12.2023 з урахуванням безпекових заходів.</p> <p>Проведення перевірок з 10.12.2023 відновлено. Порушень вимог фінансового контролю в апараті Держгеокадастру у 2023 році не виявлено</p>
12.	<p>Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру</p>	<p>Сірий О. В., Кунц В. А.</p>	<p>Протягом року (невідкладно після виявлення)</p>	<p>Виконано.</p> <p>У 2023 році порушень виявлено не було, у зв'язку з чим спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції не інформувалися про факти виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення</p>

13.	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань додержання законодавства щодо запобігання корупції	Сірий О. В., Кунц В. А.	Протягом року	<p>Виконано.</p> <p>Працівниками Відділу з питань запобігання та виявлення корупції протягом звітного періоду надано 722 консультації, а також ознайомлено з 2 документами Національного агентства з питань запобігання корупції (методичними рекомендаціями).</p> <p>Крім того, проведено 5 навчальних заходів з антикорупційної тематики, з яких 4 – з працівниками центрального апарату та 1 – з працівниками територіальних органів та підприємств на теми:</p> <p>«Способи подання повідомлень про корупційні та пов’язані з корупцією правопорушення. Права викривачів, їх захист» (28.06.2023). Прийняв участь 101 працівник;</p> <p>«Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та інших обмежень» (29.09.2023). Прийняло участь 106 працівників центрального апарату;</p> <p>29.09.2023 проведено навчання з формою контролю – тестування, пройшли тестування 111 працівників центрального апарату та 30 працівників територіальних органів та підприємств;</p> <p>«Відновлення декларування» (24.10.2023). Прийняло участь 132 працівника центрального апарату;</p> <p>«Відповідальність за порушення вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» (24.11.2023). Прийняло участь 105 працівників центрального апарату.</p> <p>Упродовж 2023 року на офіційному вебсайті Держгеокадастру в розділі</p>
-----	--	----------------------------	---------------	---

				«Запобігання та протидія корупції» розміщено 29 інформаційних матеріалів
14.	Розроблення плану роботи щодо запобігання і виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2024 рік	Сірій О. В., Кунц В. А.	Грудень 2023 року	Виконано. План роботи щодо запобігання та виявлення корупції Відділу з питань запобігання та виявлення корупції Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2024 рік розроблено та 21 грудня 2023 року затверджено керівником Держгеокадастру

Начальник Відділу з питань запобігання
та виявлення корупції

Олег СІРИЙ

«08» лютого 2024 року